

■ “足球反赌扫黑”后续

# 首批足坛反赌案或下周宣判

## 一涉案人员律师称是否上诉视宣判结果而定,谢亚龙、南勇案有望春节前庭审

本报讯 (记者赵宇) 如不出意外,第一批审理的足坛反赌扫黑案件将于下周宣判。一位涉案人员律师在电话里告诉记者,如果他认为法院判决不公允的话,不排除继续上诉。

2011年底,铁岭和丹东两地中级人民法院进行了庭审,多数律师都对自己的当事人进行了轻罪辩护,也有一些律师进行了无罪辩护。“如不出意外,所有案件基本上都将在下周宣判,大概

在10号左右。”昨日下午,这位律师在电话中告诉记者,法院一般会在宣判前三天通知律师,届时除了律师之外,被审人员也将全部到场接受公开宣判。

至于宣判结束后是否

会继续上诉,这位律师表示要看最终的判决结果,“如果判决得比较合理,那么我们就没有必要上诉了。不合理的话,肯定要上诉。我们相信司法公正,不能因为这个案子关注度高,就重判。这

怎么判,就应该怎么判。”

据了解,谢亚龙、南勇、蔚少辉等人的案件,也有望在春节前进行审理,审判地点基本上还是在辽宁省内进行。和第一批审理的案件一样,这些案子估计不会当庭宣判。

【新疆男篮裁员后续】

## 皮科特 火线救场

本报讯 (记者田欣欣) 刚刚宣布裁掉米尔斯的新疆男篮昨日宣布,已经与曾经在山西和吉林效力的蒂姆·皮科特签约,这位曾经在CBA场均砍下38分的强力得分手如果不出意外,将会出现在今晚新疆客场挑战浙江队的比赛中。

据新疆方面透露,球队正在加紧为皮科特办理联赛的注册手续,皮科特已经抵达北京,今日便可与球队会合。“我们已经为其准备好了0号球衣。”俱乐部总经理郭舰说。

新疆男篮在裁掉米尔斯前已与皮科特达成了初步协议,与其签约后,新疆队用完了中国篮协规定的常规赛更换外援的名额。

根据中国篮协规定,各支球队本赛季可能更换三名外援,其中常规赛两次,季后赛一次。有消息称新疆方面与皮科特的合同只到常规赛结束,这表明俱乐部对于杜比康复还保留一线希望。

【补缺】

## 小兰德里 加盟上海

据新华社电 上海男篮昨日宣布,已经与美国球员马库斯·兰德里签约。

马库斯·兰德里是姚明在NBA火箭队的前队友卡尔·兰德里的弟弟,出生于1985年,身高2.01米,司职小前锋,曾效力于纽约尼克斯、波士顿凯尔特人、萨克拉门托国王等NBA球队。在加盟上海男篮之前,兰德里刚刚与菲尼克斯太阳队解除合同。2010至2011赛季,兰德里在NBA发展联盟(NBDL)效力,场均得到17.6分和4.4个篮板,并帮助球队进入半决赛。

上海男篮此次紧急更换外援是因为本赛季表现优异的外援雷恩·凯利在此前对阵山东队的比赛中受伤,经确诊为右脚跟腱断裂,已于4日返回美国进行手术治疗,无缘联赛余下的比赛。

在启动更换外援的预案后,上海男篮完成了与兰德里的沟通,并宣布后者将在1月8日客场对阵浙江广厦队的比赛中登场。

上海男篮刚刚迎来六连胜的战绩,联赛排名也升至第五位。

# 杨智右肩肌腱撕裂休战半年

## 将进行手术治疗,目前在家休养未随队集训,国安有意引进武汉籍门将吴龔

本报讯 (记者张磊) 刚入新年,三线齐发的北京国安队就遭受了打击。昨日,在“省港杯”比赛中受伤返回北京的国安一号门将杨智正式确认了伤情,诊断结果是右肩肌腱撕裂,需要采取手术治疗。

杨智在微博上第一时间发布了消息,他写道:“我就不每个人告诉了,结果有点不好,需要手术。”随后立刻删掉。目前,俱乐部没有给出官方消息,但知情人士透露:“杨

智肯定缺席六个月。”最快也要到今年7月才能复出。

目前,北京国安队已经集中两天,杨智一直在家中休息,并未随队训练。加之替补门将张思鹏在假期前也受伤,目前只剩门将侯森一人。为缓解门将压力,国安着力引进武汉籍门将吴龔,该球员目前与武汉队还有一年合同,国安开价已达300万元。无论国安引进哪名球员,亚冠联赛小组赛阶段都将看不到杨智的身影。

■ 官话

## 罗宁:杨智参赛经俱乐部批准

### 称其在代表广东队参赛时已告知俱乐部

本报讯 (记者张磊) 代表广东队参加“省港杯”,杨智意外受伤,无法参加接下来的六个月比赛。尽管杨智是代表广东队参加比赛,但事先已经告知俱乐部,所以自己没有任何责任。“如果俱乐部不批准,杨智不可能去参加比赛。”中信国安集团董事长罗宁说。

杨智受伤带来的最大连锁反应就是俱乐部在即将开始的比赛中将失去主力门将。罗宁告诉记者:“俱乐部肯定会进行相应调整,一切按部就班。”除了无法代表北京

国安参加比赛这个直接影响以外,一直扑朔迷离的转会前景也更加混沌。据了解,无论是广州恒大还是广州富力,都向杨智报价。同时,北京国安也在续约问题上进行了相关的沟通,并且承诺了用北京户口等等筹码留住杨智。但是,随着杨智的受伤,国安在很多问题上都需重新部署。

不过,在罗宁看来,运动员的受伤并不会影响俱乐部的整体工作,他说:“运动员的受伤很正常,这是我们不愿意看到的,但很多时候不可避免,现在要做的就是积极治疗。”

■ 新援

## 张晓彬自荐返京

### 转会费100万元,签订三年合同

本报讯 (记者张磊) 昨日,国安球员前往体检所进行体检,原天津队员张晓彬身穿国安训练服出现在队员当中。据了解,与原东家还有一年合同的张晓彬转会费在100万左右,与国安签订了为期三年的合同。谈到自己能够加盟球队的原因,张晓彬表示:“我属于自荐。”

张晓彬出生在河北,但早已在北京安家。2002年,17岁的张晓彬就留洋英国斯托克港,并且成为二队的

队长。2010赛季张晓彬加盟天津泰达。

后腰出身的张晓彬还可以胜任边后卫,弥补了国安在该位置厚度不够的问题。“在外面漂泊了这么多年,很想回家踢球,赛季结束后,是我联系了俱乐部。”张晓彬说:“亮哥(徐亮)跟马季奇上赛季一直在打后腰,我要努力训练,在他们有伤病和停赛的时候,或者球队需要我的时候,争取能够顶上来发挥自己的作用。”



在1月1日的省港杯上,代表广东队出战的国安主力门将杨智弄伤了右肩。图/CFP

## 杨智客串省港杯 扑点球两次受伤

元旦假期中,代表广东队参加“省港杯”比赛的杨智担任一号门将。1月1日进行的省港杯第二回合比赛中,双方进入到点球大战,杨智扑出了对方第二个点球后右肩

受伤。随后,杨智坚持出场并且扑出了对方第三个点球。也正是因为第三次扑救,使他的伤势加重,随后不得不下场,改换另一名球员客串门将,最终广东队输掉了比赛。

1月2日杨智回到北京,归队报到。1月3日前往朝阳医院做了彩超。1月4日又到北医三院进行了核磁共振,初步确诊为右肩肌腱撕裂。

(张磊)